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VDAB  -  Inschrijving Waalse werkzoekenden

Tijdens een commissievergadering van maart 2020 gaf toenmalig bevoegd minister Crevits 
de cijfers van de Waalse werkzoekenden die zich rechtstreeks inschreven bij VDAB.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 899 van 18 juni 2021 gaf de minister aan dat 
er geen cijfers worden bijgehouden van de uitstroom naar werk van Waalse 
werkzoekenden.

1. Hoeveel Waalse werkzoekenden meldden zich in 2021 en de eerste 6 maanden van 
2022 rechtstreeks aan bij VDAB? Graag een overzicht per maand, per gender en 
leeftijd.

2. Hoeveel Waalse werkzoekenden zijn er in 2021 en de eerste 6 maanden van 2022 
gestart met een individuele beroepsopleiding in een onderneming (IBO), een opleiding 
of een begeleidingstraject? Graag een overzicht per maand, per gender en leeftijd. 

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de aard en de kenmerken van de IBO-
opleidingen. Hoeveel deelnemers hebben de opleiding afgewerkt in 2021 en de eerste 
6 maanden van 2022? Hoeveel zijn vroegtijdig gestopt? Wat was de reden daarvoor? 
Graag een overzicht per gender en leeftijd.



JO BROUNS
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ANTWOORD 
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van AXEL RONSE

1. Cijfers rond ingeschreven werkzoekenden zijn beschikbaar in de online toepassing 
Arvastat (www.arvastat.be). Onder de "dynamische gegevens" zijn daar ook gegevens 
beschikbaar over de in- en uitstroom per maand.
Door onder "invalshoek" te filteren op "In- en uitstroom op maandbasis" en onder 
"regio" op "gewest" en vervolgens "Buiten Vlaanderen en BHG" kunnen daar de 
gewenste klanten worden weergegeven. In deze groep zitten alle klanten met een 
verblijfplaats buiten Vlaanderen en het Brussels Hoofdstedelijk gewest; Waalse klanten 
worden in de werkzoekendencijfers niet apart gemonitord.
Bij periode kan de gekozen maand worden aangepast.   

Onderaan in de grijze balk zie je bij ‘instroom gedurende juni 2022’ hoeveel burgers 
er in de desbetreffende maand zijn ingestroomd als burgerklant, werkzoekende zonder 
werk, werkende, of student e.a. Personen die instromen als burgerklant waren de 
maand voordien geen klant bij VDAB en in de huidige maand wel. Personen die 
instromen als werkzoekende zonder werk (WZW) waren de voorbije maand geen klant 
bij VDAB en zijn ingestroomd als WZW of ze waren de voorbije maand werkende klant 
of student e.a. en zijn nu doorgestroomd naar de WZW. 
Door de werkzoekenden zonder werk te selecteren in de grijze tabel krijg je informatie 
over de kenmerken van de als WZW ingestroomde burgers, waaronder hun geslacht 
en leeftijd. 

Opgelet: de cijfers van de verschillende maanden mogen niet worden opgeteld omdat 
deze dubbeltellingen kunnen bevatten. Een persoon kan immers meer dan één keer 
per jaar in- en uitstromen. 

2. In Bijlage 1 onder "begeleiding" wordt het aantal Waalse werkzoekenden zonder werk 
in persoonlijke dienstverlening op maandbasis weergegeven, opgedeeld naar geslacht 
en leeftijdsgroep.
In Bijlage 1 onder "gestarte IBO" wordt het aantal gestarte IBO's door Waalse 
werkzoekenden op maandbasis getoond, opgedeeld naar geslacht en leeftijdsgroep.
In Bijlage 1 onder "opleidingen" wordt het aantal Waalse werkzoekenden dat startte 
met een opleiding op maandbasis getoond, opgedeeld naar geslacht en leeftijdsgroep.

3. In Bijlage 1 onder "gestarte IBO" worden per kalenderjaar het aantal gestarte IBO's 
door Waalse werkzoekenden getoond, opgedeeld naar geslacht en leeftijdsgroep. 
Daarnaast wordt ook de opdeling getoond naar contracttype (IBO of IBO-plus), IBO-
T, arbeidscontract, studieniveau en knelpuntkarakter.

http://www.arvastat.be


Voor cijfers rond einde van de IBO kijken we naar de IBO's die in een bepaalde periode 
werden beëindigd. In Bijlage 1 onder "beëindigde IBO" worden per kalenderjaar het 
aantal beëindigde IBO's door Brusselse werkzoekenden getoond, opgedeeld naar 
geslacht en leeftijdsgroep. Daarnaast wordt ook de opdeling getoond naar type 
beëindiging en reden voor een beëindiging.
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Cijfergegevens

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15751

